
令和５年度 学校評価アンケート結果（保護者用） 

Ⅰ．実施概要 

対象者 人数 回答数 実施期間 

全保護者 家庭数 257 236 令和５年 12月 11日～12月 25日 

 

Ⅱ．アンケートの集計結果  
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Ⅲ．アンケートの質問に対しての意見（抜粋） 

【生活発表会について】 

・当然土日開催を希望される保護者が多いと思いますが、職員にも家族等事情があることを丁

寧に説明し、保護者、職員が協力して行事を開催していけばいいと思います。 平日開催でい

いと思います。 

・平日でもまったく問題無いですが早めに、大まかな時間が分かれば助かりました。 

・仕事を休む親の負担はあるが、先生方の負担を考えると働き方改革として第一歩だと思った。 

・園の職員の方の土日勤務が減り、働きやすさから心のゆとりができると子どもたちにより、

ゆとりをもって接していただける思うので、行事の平日開催は全く問題ないです。 

・運動会と同様で、優先席があって助かりました。早く並ばなくても優先席の３、４列目あた

りには座れるのでありがたいです。平日開催をすることによって先生方の負担が少しでも減

るといいなと思います。 

・平日は休暇を取るのが難しい 

・タイムスケジュールがもう少し早く分かると仕事を午前休にしたり午後休にしたりできてい

いなと思います。 

・各学年の発表時間や順番の周知が遅く、仕事の休みを取るのに不都合でした。お忙しいとお

もいますが、大体の順番や午前か午後などはなるべく早く教えていただきたいです。 

【その他】 

・自由に参観出来る機会を増やして欲しい 

・園で色々な経験をさせていただき、子どもも様々なことに関心をもつようになりました。 特

に、園で手歌を習ってから、手話に関心を持つようになりました。手話の本を欲しがったた

め、購入したところ、読みながら少しずつ覚えていっているようです。 「未来を広げるお

手伝い」をしていただいてとても有難く思っています。 

・普段の保育、行事、先生方の対応についてはとても満足しています。感謝しかないです。か

いけで良かった！といつも思ってます。子どもたちの成長に真摯に携わっていただきありが

とうございます。 

 

たくさんのご意見を頂きました。ありがとうございました。 


